
 

 به فايل راهنمای کالیوم
خوش آمدید!

 خوشحالیم از اینکه محصولات هیولای وردپرس را برایسپاس از اعتماد شما:
کسب وکارتان انتخاب کرده اید، امیدواریم لذت ببرید!

 لطفا قبل از درخواست هرگونه پشتیبانی ابتدا این فایل
 راهنما را بصورت کامل مطالعه نمایید؛ ما سعی کرده ایم

تمامی موارد لازمه را در آن بگنجانیم.

ارتباط با پشتیبانی:



 

فهــــرســــت 

 جهت هدايت به صفحه ى مربوطه روى عنوان و يا شماره صفحه كليكـ كنيد

 3 محتويات پكيج كاليوم

 4 پيش نيازها

 5 نصب قالب / افزونه ها

 6 آپديت قالب / افزونه ها

 7 نصب وبسايت هاى فارسى

 8 فونت هاى فارسى

 8 رابط كاربرى داشبورد

9 ارتباط با پشتيبانى

۲



ــيج كاليوم  مـــــحـتـويـــــات پكــ
 
 

۳

این فولدر شامل فایل آخرین نسخه ی پوسته ی کالیوم میباشد.
۱- قالب کالیوم

این فولدر شامل فایل  آخرین نسخه ی افزونه های باندل میباشد.
۲- افزونه ها

این فولدر شامل یک فایل شورت کات میباشد که با کلیک کردن روی آن، شما 
به صفحه دانلود تمامی بسته های نصبی دموهای فارسی کالیوم هدایت میشوید. 

نکته : نام کاربری (MonsterClients) و رمزعبور (6657128034KaliumClients) مورد نیازست

۳- وبسایت های آماده فارسی

این فولدر شامل فونت های حرفه ای فارسی میباشد.
۴- فونت های فارسی

دقیقا همین فایلی که در حال مطالعه آن هستید :)
۶- فایل راهنما

این فولدر شامل مستندات انگلیسی و آموزش فارسی کار با محصول میباشد.
۵- مستندات



پـــــيــش نـــــيــازهـــــا  
PHP Version: 7.4 

حـتما مـطمئن شـوید نـسخه پی اچ پی هـاسـت شـما روی ۷.۲ یا ۷.۴ تنظیم شـده بـاشـد. این مـورد نـه تنها سـازگـاری بـا 
کالیوم را تضمین میکند، بلکه سرعت وبسایت شما را بصورت باورنکردنی بالا میبرد. 

 ionCube Loader: Installed
بـصورت پیشفرض این مـاژول روی بیش از ۹۰٪ هـاسـت هـا نـصب و فـعال میباشـد. اگـر این مـاژول روی هـاسـت شـما 

فعال نبود، با پشتیبانی هاستینگ خود جهت نصب ماژول ionCube PHP Loader در ارتباط باشید. 

 memory_limit: 128MB
بـصورت پیــشفرض، ممکن اسـت محـدودیـت حـافـظه تعییــن شـده تـوسـط هــاسـت یا وردپـرس شـما روی حـد پـاییــن 

تنظیم شده باشد. هنگامی که پی اچ پی به حد تعریف شده خود میرسد این مورد باعث کرش کردن میشود. 

 post_max_size: 64MB
این مـورد حـداکثر انـدازه پسـت را تعیین میکند که صـفحه و یا فـایل مـوجـود در وبـسایت شـما میتوانـد تـا چـه انـدازه 

بزرگ باشد. اگر صفحه ی شما بزرگتر از حد تنظیم شده در PHP باشد، بصورت ناموفقی بارگذاری خواهد شد. 

 max_execution_time: 120
این مورد در حداکثر زمان اجرا روی زمان مجاز بارگذاری صفحه قبل از اینکه تایم اوت دهد تاثیر گذار میباشد. 

 upload_max_filesize: 64MB
این مـورد حـداکثر انـدازه فـایلی را که شـما مـجاز بـه آپـلود در سـرور خـود هسـتید تعیین میکند. اگـر حـد آن پـایین 

باشد، ممکن است نتوانید مجموعه های بزرگی از طرح بندی ها را درون ریزی کنید. 

 max_input_time: 60
این مــورد حـداکثــر زمــانـی که یـک اسکریپــت بــرای تجــزیـه ی وارد کــردن داده هــا مــجاز اسـت را بـرحسـب ثــانیـه هـا 

تعیین میکند. اگر حد آن پایین باشد، ممکن است صفحه ساز قبل از آن که بارگذاری شود تایم اوت دهد. 

 max_input_vars: 3000
این مـورد تعیین میکند که چـه تـعداد از متغیرهـای ورودی پـذیرفـته شـود. اگـر حـد آن پـایین بـاشـد، ممکن اسـت 

صفحه ساز بارگذاری نشود و یا اختلالی در بارگذاری آن به وجود آید. 

اگـر پیکربــندی هـاسـت/سـرور شـما هرکدام یک از مـوارد بـالا را پــوشـش نــداده بـود، جهـت اجـرای صحیح قـالـب بـرای ارتـقاء 

آن ها با پشتیبانی شرکت هاستینگ خود در ارتباط باشید. 

۴



ــب / افــــــزونــــــه هــــــا ــ ــال  نـــــصب قــ
  ابتدا پکیج خریداری را از حالت فشرده خارج نموده یا اکسترکت کنید، سپس آموزش زیر را مطالعه نمایید

۱- نصب قالب کالیوم 
بـرای نـصب قـالـب، تـنـها کافیست از طـریق نـوارکناری داشـبـورد وردپــرس خـود بـه نـمایش >  پـوسـته  هـا مراجـعه نـمـوده 
و از قسمت بالای صفحه روی دکمه ی ”افزودن پوسته تازه“ و مجددا روی دکمه ی ”بارگذاری پوسته“ کلیک کنید. 
ســپس از فــولــدر Theme پکیج خــریداری شــده فــایل Kalium.zip را در این قــسمت بــارگــذاری نــموده و روی دکمه 
”هـم اکنون نـصب کن“ کلیـک کنیــد و مـنتـظـر بـمــانـیــد تــا عـملیـات آپـلــود فـایل بـه اتــمـام بــرســد؛ در نــهایـت روی 

”فعال کردن“ کلیک کنید تا قالب شما فعال سازی شود. 
هم ریختگی، صـفحه سفید، ارور ۵۰۰ و… مــواجــه شــدید حــتما مــطمئن شــوید  نکته: اگــر پــس از نــصب قــالــب بــا بـ
نـسخه PHP هـاسـت شـما روی روی ۷.۲ یا ۷.۴ تنظیم شـده بـاشـد و همچنین لایسنس خـود را فـعالـسازی نـموده 
بــاشید. تغییر نــسخه پی اچ پی میتوانــد نســبت بــه کنترل پــنل هــاســت شــما مــتفاوت بــاشــد، پیشنهاد میکنیم بــا 

پشتیبانی هاستینگ خود در ارتباط باشید و یا در گوگل جستجویی در این  باره انجام دهید. 

۲- نصب افزونه ها 
برای نـصب افـزونـه هـا، تنها کافیست از طـریق نـوارکناری داشـبورد وردپرس خـود بـه افـزونـه هـا >  افـزودن مراجـعه نـموده 

و از قسمت بالای صفحه روی دکمه ی ”بارگذاری افزونه“ کلیک کنید. 
سـپس از فـولـدر Plugins پکیج خـریداری شـده افـزونـه(هـای) مـدنـظرتـان را در این قـسمت بـارگـذاری نـموده و روی 
دکـمه ی ”هـم اکنــون نــصب کـن“ کلیک کنیــد و مـنـتـظر بـمانـیــد تـا عملیـات آپـلـود بـه اتـمـام برسـد؛ در نـهایـت روی        

”فعال کردن“ کلیک کنید تا افزونه (های) شما فعال سازی شود. 

توجه : اگر قصد استفاده از وب سایت های آماده فارسی (بسته های نصب   آسان)  را دارید دیگر نیازی به انجام پروسه ی 
موجود در این صفحه وجود ندارد و شما می بایست صرفا مطابق با آموزش صفحه ۷ بسته نصبی مدنظر را نصب نمایید. 

۳- استفاده از قالب/افزونه ها بصورت انگلیسی 
نحوه نصب و فعال سازی نسخه انگلیسی هیج گونه تفاوتی با نصب و فعال سازی نسخه فارسی ندارد. 

جهـت اسـتفاده از مـحصـولات بـصورت انگلیسی و چـپ چین (LTR) تـنها کافیست زبـان وردپرس خــود را از نـوارکناری 
داشبورد ورپرس  با مراجعه به تنظیمات > عمومی > زبان سایت روی English (United States) قرار دهید. 

۵



ــب / افــــــزونــــــه هــــــا ــ ــال  آپـــــديت قــ

۱- به روزرسانی قالب توسط به روزرسان خودکار 
ابـتدا افـزونـه ی بــروزرسـان خـودکار راسـت چین را از طـریــق ایــن صـفحه دانـلود کنید، سـپس بـا مراجــعه بـه این لینک 

آموزش ویدیویی استفاده از آن را جهت آشنایی با فرایند به روزسانی خودکار قالب مشاهده نمایید. 

۲- به روزرسانی افزونه های باندل (مشمول پکیج) 
ابـتدا آخـرین نـسخه ی مـحصول را از این صـفحه (پـنل کاربـری راسـت چین >  مـحصولات خـریداری شـده) دانـلود نـمایید؛
سـپس نـسخه هـای جـدید فـایل هـای افـزونـه هـا را از فـولـدر Plugins پکیج خـریداری شـده بـا نـسخه هـای قـدیمی خـود از 

مسیر wp-content/plugins فایل منیجر هاستتان جابه جا نمایید. 
توجه : نسخه های جدید افزونه های باندل، با انتشار هر آپدیت برای قالب اصلی به روزرسانی خواهند شد. 

۶

https://www.rtl-theme.com/updater/
https://files.rtl-theme.com/theme/rtlupdater2/assets/rtltheme-updater.mp4
https://www.rtl-theme.com/dashboard/#/downloads


ــايـــــت هـــــاى فــــارســــى  نـــــصب وبـــــسـ
۱- دانلود بسته(های) نصبی موردنیاز 

هـمانـطور که در صـفحه اول تـوضیح داده شـد، جهـت ورود بـه صـفحه دانـلودهـا روی شـورت کات مـربـوطـه کلیک کنید؛ 
برای وارد شدن شما به نام کاربری (MonsterClients) و رمزعبور (6657128034KaliumClients) نیاز دارید. 

پــس از وارد کردن اطــلاعــات و ورود بــه صــفحه، شــما میتوانیـد از میان وبــسایـت هـــای آمــاده ی فــارسی بــه ســلیقه 
خودتان انتخاب نمایید و با کلیک روی دموی مدنظر، فایل بسته ی نصبی آن را دانلود کنید. 

۲- نصب بسته(های) نصب آسان 
هر دموی فارسی دارای یک فایل با فرمت ZIP میباشد، پس از دانلود نوبت به نصب آن( ها) میرسد. 

آمـوزش نـصب بسـته هـای نصبی در کنترل پـنل  هـاسـت هـای مـتفاوت (سی پـنل و دایرکت ادمین) و لـوکال هـاسـت در 
فــولــدر Persian Demos پکیج خــریداری شــده بــا شــورت کات هــایی بــه نــام Installation Help مــوجــود میباشــند، 

نسبت به نیاز خود روی هر کدام یک از آن ها کلیک کنید تا به صفحه ی آموزشی مربوطه هدایت شوید. 

توجه: جهت عدم ایجاد تداخل شما می بایست صرفا از یکی از روش های فوق جهت تنظیم فونت ها استفاده نمایید. 

همچنین اگر از دموهای آماده ی فارسی استفاده کنید، فونت های فارسی از قبل مطابق با پیشنمایش نصب میباشند. 

همچنین اگــر قــصد اســتفاده از دمــوهــای انگلیسی را دارید، شــما میتوانید پــس از نــصب قــالــب بــصورت خــام بــا 
مـــراجـعه بـه نـوار کناری پیشخوان وردپــرس >  کالیوم >  درون ریزی دمــوهـا وبـسایت هـای انگلیسی مـدنـظـر خـود را بـا 

یک کلیک درون ریزی نمایید. 

۷



فـــــونـــــت هـــــاى فــــارســــى 
۱- نصب و فعال سازی فونت های فارسی به کمک افزونه ی فونت آپلودر (اختصاصی) 

بـه فـولـدر Plugins پکیج خـریداری شـده مراجـعه نـموده و افـزونـه ی اخـتصاصی Font Uploader-WPMonster را روی 
وردپرس خود نصب و فعال سازی نمایید، سپس به نمایش >  فونت آپلودر مراجعه کنید. 

در این بـخــش شـما میتوانیــد فـونـت هـای مـدنـظرتـان را آپـــلود نـمـوده و بـصـورت سـراسـری روی بـخش هـــای مـخــتلف 
 (Main Body) بدنه یا فونت اصلی وبسایت ، (Lists) لیست ها ، (Headers) وبسایت خود اعمال نمایید؛ سرتیترها

در قــسمت بــعدی یعنی الــمان هــای ســفارشی (Custom Elements) شــما میتوانید بــا وارد کردن کلاس سی اس اس 
المان یا بخش مدنظر خود، فونت بخصوصی را به آن بخش یا المان اختصاص دهید. 

۲- نصب و فعال سازی فونت های فارسی از طریق تنظیمات قالب 
از نـوارکناری داشـبــورد وردپرس بـه کالیــــوم > تـایپــوگــرافی مـراجـعه نــــموده، روی دکمه ی Add Font کلیک کنید و 
سـپس گـزینه ی Uploaded Font را انـتخاب کنید؛ در این صـفحه شـما می تـوانید فـونـت هــــای مـدنـظر خـود را افـزوده، 

روی سراسر سایت خود تنظیم نمایید و همچنین از تب Font Sizes امکان انتخاب سایز آن ها وجود دارد. 

توجه: جهت عدم ایجاد تداخل شما می بایست صرفا از یکی از روش های فوق جهت تنظیم فونت ها استفاده نمایید. 

همچنین اگر از دموهای آماده ی فارسی استفاده کنید، فونت های فارسی از قبل مطابق با پیشنمایش نصب میباشند. 

رابـــــــط كـــــاربـــــرى داشـــــبــــــورد 
جهت فعال سازی فونت های فارسی حرفه ای و بهبود رابط کاربری پیشخوان وردپرس، همچنین شمسی سازی 

       WPJalali-WPMonster پکیج خریداری شده مراجعه نموده و افزونه ی Plugins تاریخ های میلادی به فولدر
را کـه به صورت اختصاصی برای محصول کانفیگ شده است روی وردپرس خود نصب و فعال سازی نمایید. 

۸



انـــــى  بـ يـ ــا پـشـــــتـ ــ ارتـــــبـــــاط ب
اگر پاسخی برای سوالات و یا مشکلاتتان نیافتید، میتوانید از روش های زیر باما در ارتباط باشید 

۱- ارسال تیکت پشتیبانی 
شـمـا میتـوانیـد بـا مـراجـعه بـه این صـفحه (پـنل کاربـری راسـت چین >  پشـتیبانی >  ارسـال تیکت) و انـتخاب دپـارتـمان 

پشتیبانی محصول، درخواست پشتیبانی خود را برای ما ارسال نمایید. 

۲- دریافت کدتخفیف جهت خرید لایسنس 
برای خریدهای بعدی تان، شما میتوانیـد برای خریـد لایسنـس تخفیف دریافت نمایید؛ جهت دریافت کد تخفیف 

خود لطفا از طریق تیکت یا ایمیل اقدام نمایید. 

۳- غیرفعال سازی لایسنس 
جهـت مـدیریت، فـعال سـازی و غیرفـعال سـازی لایسنس هـای خـود بـه این صـفحه (پـنل کاربـری راسـت چین >  مـحصولات 
خـریداری شـده) مراجـعه نـموده و روی دکـمه ی مـدیــریـت لایـسنس در کنار مـحصول مـربـوطـه کلیک کنید؛ سـپس در 

صفحه ی باز شده روی افزودن دامنه کلیک کنید و آدرس دامنه ی وب سایت خود را به صورت دقیق وارد نمایید. 

۴- تمدید پشتیبانی 
جهـت تـمدید پشـتیبانی خـود بـه این صـفحه (پـنل کاربـری راسـت چین >  مـحصولات خـریداری شـده) مـراجـعــه نـمــوده 
و روی دکــمه ی مــدیــریـت لایـسنس در کنار مــحصول مــربــوطــه کلیک کنید؛ ســپس در صــفحه ی بــاز شــده روی 

دکمه ی تمدید در کنار پیغام ”مهلت پشتیبانی شما به پایان رسیده است“ کلیک کنید. 

۵- درخواست نصب 
جهــت ارســال درخــواســت نــصب مــحصول بــه این صــفحه (پــنل کاربــری راســت چین >  مــحصولات خــریداری شــده) 
مـراجـعــه نـمــوده و روی دکــمه ی مـدیــریـت لایـسنس در کنار مـحصول مـربـوطـه کلیک کنید؛ سـپس در صـفحه ی بـاز 

شده در کنار متن درخواست نصب روی دکمه افزودن به سبد خرید کلیک کنید. 

۶- لوکال هاست 
بدلیل عدم دسترسی ما به لوکال هاست شما، پشتیبانی بصورت عمومی در لوکال هاست انجام نمیشود. 

امــا این بــه این مــعنا نیست که شــما نمیتوانید از قــالــب در لــوکال هــاســت اســتفاده کنید، امــا جهــت دریافــت 
پشتیبانی موثرتر پیشنهاد میکنیم از محصولات تنها در هاست آنلاین استفاده نمایید. 

اگـر قـصد دارید از مـحصولات در لـوکال هـاسـت اسـتفاده نـمایید، حـتما مـطمئن شـوید پیش نیازهـای تـوضیح داده 
شده در صفحه اول فایل راهنما در لوکال هاست شما نیز برطرف شده باشد. 

جهت مشاهده آموزش نصب ماژول ionCube Loader در لوکال هاست روی این لینک کلیک کنید. 

۹

https://www.rtl-theme.com/dashboard/#/ticket-send
https://www.rtl-theme.com/dashboard/#/downloads
https://www.rtl-theme.com/dashboard/#/downloads
https://www.rtl-theme.com/dashboard/#/downloads
https://www.rtl-theme.com/blog/how-to-setuo-ioncube/
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 سپاس از وقتی که بابت
 مطالعه ی فایل  راهنمای

کالیوم گذاشتید!
 اگر نظر، پیشنهاد و یا انتقادی داشتید خوشحال میشویم آن ها را باما هم در میان بگذارید.

با آرزوی بهترين ها
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